

Следственные органы по материалам службы собственной безопасности управления МВД РФ по Сахалинской области возбудили уголовное дело в отношении двух сотрудников ГИБДД, подозреваемых в аферах с получением незаконных страховых выплат по ДТП на 1,5 млн рублей. Об этом ТАСС сообщили в пресс-центре МВД России.

«Установлено, что два капитана – сотрудники отделения по учету и оформлению ДТП Отдела ГИБДД по городу Южно-Сахалинску 29 июня, 25 июля, 27 июля и 5 августа 2015 года с соучастником сфальсифицировали документы о якобы имевших место фактах ДТП и получили незаконные страховые выплаты на общую сумму 1 млн 551 тыс. рублей», – сказали в пресс-центре.

Подозреваемые задержаны.

Источник: [ТАСС](#) , 23.01.16